
Blanarovičová s Cibulkovou byly terčem
podvodníků. Radí, na co si dávat pozor!
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Že se zlo nevyhýbá ani známým osobnostem, o tom by Yvetta Blanarovičová a Klára
Cibulková mohly vyprávět. Blanarovičovou se zločinci pokoušeli okrást před pár dny. "Pozor
na podvodníky! Volalo mi číslo, prý Fio banka, že jsem si zažádala v Chomutově o úvěr 550
tisíc.

Že mají občanku, žádost o úvěr atd. Že potřebují jen detaily. Pak prý jestli mám občanku. Byla jsem
velmi strohá, neposkytla žádné informace, jen to, že budu volat policii. Fio banka samozřejmě o
ničem neví, tak jsem volala policii, svou banku, poskytla číslo volaného," vylíčila herečka svůj příběh,
a snažila se tak varovat ostatní. "Dávejte pozor na podvodné šmejdy! Věděli moje jméno, datum
narození, můj mobil... Policie prý obdobné telefonáty řeší každý den. Hlavně svým rodičům zakažte
dávat jakékoli osobní informace," naléhala Yvetta.

Něco obdobného se loni stalo také herečce Kláře Cibulkové. Zavolalo jí neznámé číslo s tím, že si na
kopii její občanky někdo bere úvěr ve Zlíně. V šoku zodpověděla pár otázek při společném pátrání s
údajným bankéřem, jak se to mohlo stát. Zarazilo ji až to, proč jí dotyčný muž neřekne číslo občanky,
když na ni byl podle jeho slov zažádán úvěr. "A proč mám jezdit zabezpečovat svůj účet na Chodov,
když banku mám v Praze 7? Nejvíc mě zarazilo, proč brání mé iniciativě zavolat na policii a mému
bankéři?" rozčilovala se Klára. Celý rozhovor prý skončil tím, že se jí ozve policie sama a na
WhatsApp jí přijde kontakt na bezpečnostního bankéře. "Položila jsem telefon, dobalila kufr,
zkontrolovala, že mám všechno, a šla. Ve výtahu se mi udělalo špatně z vědomí, že se mě někdo
pokouší podvést," přemýšlela Cibulková.

Pravda je, že se intriky přes telefon v poslední době dost rozmohly. Podvodníci využívají i umělou
inteligenci a hlas robota, jenž se například představuje jako policie, hovoří o vaší rychlé jízdě autem,
vyhrožuje pokutou a odebráním čtyř bodů z bodového systému řidiče, pokud do telefonu ihned
nenahlásíte své údaje. Další případ byl od údajné celní policie. Dávejte pozor vy i vaše okolí, zločinci
si lehce dokážou získat vaši důvěru a vy můžete
přijí.https://sedmicka.tyden.cz/rubriky/celebrity/blanarovicova-s-cibulkovou-byly-tercem-podvodniku-
radi-na-co-si-davat-pozor_570071.html
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